DOMINIO DE UNA FUNCION REAL
Ejemplo:

Operacion

Calcular el dominio de: f(x) =+/2x-3

Observamos que esta funcién tiene una raiz en su definicién, es decir,

podremos darle cualquier valor a la x excepto cuando el radicando de la raiz
sea negativo.

Ej. f(x)=\/2x—3:>2x—320
Resolvemos:

2x-320=>x>3/2
Por tanto, dom{f(x)} = [3/2,00)

Resultado dom{f(x)} = [3/2,00) Solucién Sitio para la solucién

Calcular el dominio de las siguientes funciones:

Resolucion
f (x) =6x+3
A.
Resultado Solucion
f(x)=1log(5+3x)
B.
Resultado Solucion
f(x)=[24-2x-2x’
C.
Resultado Solucion
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f(x)= log(x2 —1)

Resultado Solucion
x+5
f(x)=
4x -2
Resultado Solucion
2x—1
f (x) = 2 4
x —
Resultado Solucion
f(x) =vx*=5x+6
Resultado Solucion
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f(x) =logvV5x-5
H.
Resultado Solucion
f(x) =\x*—x+5
I.
Resultado Solucion
4
x)=1lo
f( ) 8 —x+3
J.
Resultado Solucion
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